Biblioteca
[bookmark: _GoBack]La Biblioteca Civica di Brogliano, attiva dal 1978, conta oramai un patrimonio librario di quasi 7.000 volumi che coprono le aree del sapere e della cultura internazionali. 

Oltre alle usuali aree a disposizione di tutte le Biblioteche (filosofia, religione, scienza, letteratura, narrativa, storia e geografia), la Biblioteca di Brogliano si è oramai specializzata in storia e cultura locale raccogliendo così varie opere, talvolta, di pregio e rarità che vengono concesse ai propri lettori solo in consultazione. Da svariati anni la Biblioteca si sta difatti specializzando in Storia Locale: la recensione di alcuni dei testi di questa categoria del nostro patrimonio è stata pubblicata su Kyos, la rivista mensile della Valle dell'Agno. 

I libri sono disposti in due sale. La prima contiene la narrativa ragazzi, le opere enciclopediche e/o di consultazione ed il reparto di storia locale. La seconda sala raccoglie la narrativa (italiana e straniera), i testi di letteratura (italiana e straniera), filosofia, religione, scienza, storia e geografia. Sono disponibili in entrambe le sale due enormi tavoli dove poter leggere. 

Il servizio di prestito è concesso ai lettori iscritti per la durata di un mese, prorogabili, senza alcuna differenziazione per le novità editoriali. 

Per poter usufruire di tutti i servizi della Biblioteca Civica di Brogliano occorre essere iscritti al prestito. Possono iscriversi tutti coloro che compilino l'apposito Modulo di Iscrizione da richiedere presso la Biblioteca stessa. 
La procedura di iscrizione si perfeziona con la consegna della tessera. Su di essa è riportato il numero che identifica il lettore. Si raccomanda di conservarla con cura e di portarla con sé ogni volta che si intenda prendere in prestito libri della Biblioteca. Questo velocizzerà l'intera procedura di registrazione del prestito. 

Biblioteca Civica di Brogliano
Piazza Roma, 8
36070 - Brogliano (VI) 

Telefono: 0445 941333 

Orario di Apertura
Lunedì 09.00 - 11.00 / 15.30 - 17.30 
Martedì 09.00 - 11.00 / 20.00 - 22.00 
Mercoledì 09.00 - 11.00 / 15.30 - 17.30 
Giovedì 09.00 - 11.00 / 20.00 - 22.00 
Venerdì 09.00 - 11.00 / 15.30 - 17.30



